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ÖSSZEGZÉS 

Egerfarmos Községi Önkormányzat belső kontrollrendszere kialakításának és működtetésé-

nek utóellenőrzése során az Állami Számvevőszék megállapította, hogy az Önkormányzat az 

intézkedési tervben foglalt feladatokat végrehajtotta. A végrehajtott feladatok javították az 

Önkormányzatnál a belső kontrollrendszer szabályozottságát és működését, valamint bizto-

sították a közpénzfelhasználás átláthatóságát és elszámoltathatóságát. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célként határozta meg a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. 
Ezzel összhangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési terveikben foglaltakat. A 
rendszeres utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a közpénz-
ügyek rendezettségének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Az intézkedési tervben meghatározott az Önkormányzatra vonatkozó 17 feladatból az Egerfarmos Községi Önkor-
mányzat 13 feladatot határidőben, egyet határidőn túl, egyet részben, egyet nem hajtott végre, valamint egy feladat 
okafogyottá vált. 

A polgármester és a jegyző gondoskodott a pénzügyi folyamatokkal kapcsolatos kulcskontrollok gyakorlóinak ki-
jelöléséről, valamint intézkedett a szervezeti működésre, a belső kontrollokra, az adatbiztonságra, a közérdekű ada-
tok nyilvánosságra hozatalára, a szervezeten belüli és kívüli információ továbbításra, a kockázatkezelésre vonatkozó 
szabályok megalkotására. A végrehajtott feladatok biztosították az önkormányzat szabályos kereteken belüli műkö-
dését annak ellenére, hogy nem gondoskodtak az egyes gazdasági események tekintetében az esemény tartalmának 
megfelelő elszámolásáról. 

A jegyző az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról a jogszabályban előírt nyilvántartást ve-
zette. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben1 foglalt intézkedést igénylő megálla-

pításokkal és javaslatokkal összhangban készített intézke-

dési tervben meghatározott feladatokat az ellenőrzött 

szervezet végrehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Egerfarmos Községi Önkormányzat 
 

Egerfarmos község Heves megyében, Füzesabonyi járásban ta-
lálható, területe 23,8 km2 állandó lakosainak száma a KSH ada-
tai alapján 2016. január 1-jén 673 fő volt. 

Az ellenőrzött időszakban a polgármester2 személye a 
2014. október 12-től változott. A jegyző3 személyében nem 
történt változás. Az Önkormányzat igazgatási feladatait 2013. 
március 1-től a Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 
látja el. 

Az Önkormányzat és intézményei 2016. évi zárszámadási 
rendelete4 alapján 98, 8 millió Ft bevételt értek el, feladataik 

megvalósításához 101,4 millió Ft kiadást teljesítettek. A könyvviteli mérleg 
2016. december 31-re vonatkozó mérlegfőösszege 412,6 millió Ft volt, 
melynek jelentős eszközeit a nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszkö-
zök (398,0 millió Ft) jelentették. Az eszközök jelentős forrásai a saját tőke 
407,9 millió Ft, és a kötelezettségek 1,9 millió Ft volt.  

Az ÁSZ5 az Önkormányzatnál6 a 2012. január 1 - 2012. december 31. 
közötti időszakra vonatkozóan ellenőrizte az önkormányzatok belső kont-
rollrendszere kialakításának szabályszerűségét, egyes kontroll tevékenysé-
gek és a belső ellenőrzés működését. Az ellenőrzésről készült számvevő-
széki jelentés közzétételére 2014. június 19-én került sor.  

A jelentésben az ÁSZ megállapította, hogy a belső kontrollrendszer ki-
alakítása nem felelt meg a jogszabályi előírásoknak, a pénzügyi folyama-
tokban kulcsszerepet betöltő teljesítésigazolás és érvényesítés belső kont-
rollok működése gyenge volt, valamint a belső ellenőrzés működése a jog-
szabályi előírásoknak nem felelt meg.  

Az ellenőrzés során feltárt hiányosságok kijavítására a polgármester in-
tézkedési tervet állított össze.  

Az utóellenőrzés – a 2014. június 19. és 2017. július 27. között végre-
hajtott feladatokat figyelembe véve – számvevőszéki jelentésben a polgár-
mester és a jegyző részére megfogalmazott intézkedést igénylő megállapí-
tásokra készített, az ÁSZ részére megküldött intézkedési tervben foglalt fel-
adatok megvalósításának ellenőrzésére, illetve értékelésére fókuszált. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz kapcsolódóan az ellenőrzött szervezet 
vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az ÁSZ részére megkül-
deni. Az intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – az ÁSZ tv. 33. § (7) 
bekezdésében foglaltak alapján – az ÁSZ utóellenőrzés keretében ellen-
őrizheti. Az intézkedések megvalósulásának értékelése során az ÁSZ figye-
lembe vette az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a 
jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az intézkedési tervben foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes 
végrehajtása, valamint megvalósításának elmaradása azt mutatja, hogy az 
ellenőrzés során feltárt hibák, hiányosságok és szabálytalanságok meg-
szüntetése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabályszerű működés és a fe-
lelős vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hordoz. E kockázatok 
feltárásával az ÁSZ utóellenőrzési rendszere fokozza a fegyelmet, és iga-
zolja, hogy a közpénzzel való szabályos gazdálkodás felelőssége elől nem 
lehet kitérni.  

Az utóellenőrzés négy szinten hasznosulhat: 

 A társadalom szintjén az utóellenőrzés jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak van következménye: a hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz-
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ. 

 Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékoztatást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor-
latairól, ezzel lehetőséget biztosítva arra, hogy az ÁSZ ellenőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem ellenőrzött szervezeteinek a 
működése során is hasznosuljanak. 

 Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc-
kázatok kezelése érdekében megfogalmazott javaslatokat. 

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je-
lentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradása vagy részle-
ges megvalósulása a további ellenőrzésekhez kockázati jelzésként 
szolgál. 

 



 

9 

 

A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt ha-

táridőben végrehajtotta-e?   
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező számvevőszéki jelentés közzétételének 
napjától (2014. június 19.) az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének 
napjáig (2017. július 27.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. 2011. július 1-jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je-
lentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal összhangban – az 
Önkormányzat által – készített intézkedési tervekben foglaltak végrehajtá-
sának ellenőrzése.  

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Egerfarmos Községi Önkormányzat 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdés alapján az intézkedési tervben foglaltak meg-
valósítását az ÁSZ utóellenőrzés keretében ellenőrizheti.  

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az 
ellenőrzési program ellenőrzési kérdései alapján, az ellenőrzött időszakban 
hatályos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok 
figyelembevételével, önálló ellenőrzés keretében végezte. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az Önkormányzattal a kapcsolattartást 
az ÁSZ SZMSZ7-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 



Ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az utóellenőrzés megállapításait elsősorban az ÁSZ rendelkezésére álló, 
valamint az ellenőrzött szervezettől elektronikusan bekért dokumentumok 
alapozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt min-
den – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából informá-
ciót tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervben előírt feladatokat azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte az ÁSZ: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az 
intézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” ha a végrehajtás nem történt meg, vagy ameny-
nyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott ese-
mény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést érintő 
feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, és egy-
értelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé tevő kö-
rülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezetek a tanúsítvá-
nyok elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok 
elektronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és 
teljes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hi-
telességi nyilatkozat igazolta. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, infor-
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében történt meg. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. Az önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott 17 
feladatból 13 feladatot határidőben egyet határidőn túl, egyet 
részben, egyet nem hajtott végre, egy feladat okafogyottá 
vált. A jegyző az intézkedési tervben meghatározott feladatok 
végrehajtásáról a jogszabályban előírt nyilvántartást vezette. 

A polgármester által az ÁSZ részére megküldött intézkedési tervben a sza-
bálytalanságok és hiányosságok megszüntetése érdekében megfogalma-
zott 39 feladat közül az utóellenőrzés során az ÁSZ csak azt a 17-et érté-
kelte, amelynek végrehajtása az ellenőrzött szervezet kötelezettsége volt. 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket és a fel-
adatok végrehajtását és a felelősöket az I. számú melléklet mutatja be. 

A jegyző az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásá-
ról vezette a Bkr.8 14. § (1) bekezdésében előírt nyilvántartást. 

Az Önkormányzat intézkedési tervében meghatározott feladatok vég-
rehajtásának értékelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlél-
teti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

13; 76%

1; 6%

1; 6%

1; 6%
1; 6%

A feladatok végrehajtásának értékelési 
kategóriák szerinti  megoszlása

Határidőben végrehajtott

Határidőn túl
végrehajtott

Részben végrehajtott

Nem végrehajtott

okafogyottá vált
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HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT feladatok: 
___1. A polgármester a belső kontrollrendszer működésére vonatkozó 

jogszabályi rendelkezések be nem tartása, valamint a teljesítésiga-
zolás és érvényesítés kontrolokkal összefüggésben feltárt hiányos-
ságok, szabálytalanságok tekintetében lefolytatta a munkajogi fe-
lelősséggel kapcsolatos vizsgálatot, illetve a gazdálkodás szabály-
szerűségét figyelemmel kísérte. 

___2. A jegyző az egyes intézkedési tervekben meghatározott egyes fel-
adatok végrehajtásáról elkészítette és megküldte az írásbeli beszá-
molókat a költségvetési szerv vezetőjének és tájékoztatásul meg-
küldte a belső ellenőrzési vezető részére is. 

___3. A jegyző az érvényesítésre jogosultakat írásban kijelölte és nyilván-
tartásba vette. 

___4. A polgármester a teljesítés igazolására jogosult személyt kijelölte. 

___5. A jegyző a belső ellenőrzési vezető tevékenységei és kötelességei 
ellátásának módjáról a belső ellenőrzési tevékenység megszerve-
zésére vonatkozó írásbeli megállapodásban rendelkezett. 

___6. A jegyző intézkedett a Belső ellenőrzési stratégiai terv elkészíté-
sére. 

___7. A polgármester intézkedett a belső ellenőrzési tervek Képviselő 
Testület által történő jóváhagyására. 

___8. A belső ellenőrzési vezető az éves ellenőrzési tervekben jóváha-
gyott ellenőrzésekhez készített ellenőrzési programot. 

___9. A jegyző a belső ellenőrzési jelentések alapján megfogalmazott ja-
vaslatokra készített intézkedési terveket. 

___10. A belső ellenőrzési vezető a belső ellenőrzési jelentésekben tett 
javaslatokat, a vonatkozó intézkedési terveket tartalmazó és az 
azok végrehajtását nyomon követő nyilvántartást vezette. 

___11. A belső ellenőrzési vezető az elvégzett ellenőrzésekről a jogsza-
bálynak megfelelő nyilvántartást vezette. 

___12. A jegyző intézkedett az Önkormányzat vagyongazdálkodási rende-
letének Képviselő-testület által történő elfogadására. 

___13. A jegyző a pénzgazdálkodással kapcsolatos szabályzat9-ban, vala-
mint a szabálytalanságok kezelésének eljárásrendjében10 rögzítet-
tek betartására dokumentáltan felhívta az érvényesítési feladatra 
kijelölt személyek figyelmét, a polgármester kijelölte a teljesítés-
igazolásra jogosult személyt. 

HATÁRIDŐN TÚL VÉGREHAJTOTT feladat: 
___14. A jegyző a Közös Hivatal SZMSZ11-ének az Önkormányzat Képvi-

selő-testülete által történő elfogadásáról 2013. február 27. helyett 
2014. február 11-ei hatállyal gondoskodott. 

RÉSZBEN VÉGREHAJTOTT  feladat: 
___15. A jegyző intézkedett a Közös Hivatal tekintetében a vagyonnyilat-

kozat-tételi kötelezettséggel járó munkakörök meghatározására és 
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azokkal kapcsolatban a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség sza-
bályozására, valamint a települési képviselők vagyonnyilatkozat-
tételi kötelezettségére vonatkozó szabályozás hatályba lépteté-
sére, azonban nem intézkedett a bizottságok nem képviselő testü-
leti tagjainak - Vnyttv. 12 4. § d) pontjában rögzített - vagyonnyilat-
kozat-tételi kötelezettségére vonatkozó szabályozás kialakítása 
iránt.  

NEM VÉGREHAJTOTT  feladat: 
___16. A jegyző az Ávr.13 59. § (3) bekezdés b), d) és f) pontjai rendelkezé-

seinek ellenére nem gondoskodott arról, hogy az utalványrendele-
tek a jogszabályi előírásoknak megfelelő tartalommal kerüljenek 
kiállításra és nem intézkedett a működési célú pénzeszköz átadá-
sok elszámolásával kapcsolatban hiányosság megszüntetésére. 

OKAFOGYOTTÁ VÁLT  feladat: 
___17. A polgármester részéről az Áht. 87. § (1) bekezdésében foglalt ha-

táridők betartása a jogszabályi rendelkezés - mely szerint a polgár-
mesternek a képviselő-testületet az önkormányzat gazdálkodásá-
nak első félévi és háromnegyed éves helyzetéről tájékoztatnia kell 
- hatályon kívül helyezése miatt okafogyottá vált. 
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Intézkedési tervben meghatározott feladat 

Az intézkedési 
tervben 

meghatározott 
határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-
tározott felada-

tok felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Határidőben végrehajtott feladatok 

1. 

A belső kontrollrendszer működésére vonatkozó jogszabályi 

rendelkezések be nem tartása, valamint a teljesítésigazolás, 

illetve az érvényesítés kontrollokkal összefüggésben feltárt hi-

ányosságok, szabálytalanságok tekintetében az esetleges 

munkajogi felelősséggel kapcsolatos körülmények- kivizsgá-

lása, majd a vizsgálat eredményének függvényében a szüksé-

ges intézkedések megtétele. A Mötv. 115. § (1) bekezdésében 

foglaltak alapján figyelemmel kíséri az Önkormányzat gazdál-

kodásának szabályszerűségét. 

2015. június 30., 

2014. október 12-től 

folyamatos 

polgármester 

A polgármester a teljesítésigazolás és érvényesítés kontrolokkal összefüggésben 

feltárt szabálytalanság tekintetében a munkajogi felelősséggel kapcsolatos vizsgá-

latot lefolytatta. A kivizsgálás eredményéről 2015. április 1-jén készült feljegyzés, 

amelyben rögzítette, hogy a mulasztás csekély súlyára, továbbá az Önkormányza-

tot ért hátrányos gazdasági esemény hiányára, valamint arra a tényre, hogy a kö-

telezettségvállaló az Önkormányzattal nem áll jogviszonyban, a vizsgálatot meg-

szüntette. A gazdálkodás szabályszerűségének figyelemmel kísérése a belső ellen-

őrzési jelentések, intézkedési tervek végrehajtásáról készített beszámolók alapján 

teljesített. 

2. 

Az egyes intézkedési tervekben meghatározott egyes felada-

tok végrehajtásáról az intézkedési tervben meghatározott 

legutolsó határidő lejártát követő 8 napon belül írásbeli be-

számoló készítése a költségvetési szerv vezetője részére, és 

ezen beszámoló tájékoztatásul való megküldése a belső ellen-

őrzési vezetője részére is. 

Jelen intézkedési 

terv előtt készült in-

tézkedési tervek 

esetében 2015.jú-

nius 30., illetve új in-

tézkedési tervek 

esetében a Bkr. 46. 

(1) bekezdése sze-

rinti határidő 

jegyző 

A jegyző intézkedett a beszámolók - lefolytatott ellenőrzések alapján készített in-

tézkedési tervekben meghatározott legutolsó határidő lejártát követő 8 napon be-

lüli - elkészítésére, azonban két esetben (összesen tizenkét esetből) a Bkr. 46. (1) 

bekezdése szerinti határidőn túl intézkedett a megküldésről a belső ellenőrzési 

vezető részére. (A jegyző megbízásából az aljegyző „Egerfarmos Községi Önkor-

mányzat ingatlankataszter és ingatlan kartonok, valamint a főkönyvi nyilvántartá-

sok egyezőségének szabályszerűségi ellenőrzéséről” tárgyában 2015. évben le-

folytatott ellenőrzést követően jóváhagyott intézkedési tervben meghatározott 

legutolsó határidő (2015. december 31.) lejártát követő 8 napon túl, 2016. február 

5-én, valamint ugyanezen tárgykörben 2016. évben lefolytatott ellenőrzést köve-

tően jóváhagyott intézkedési tervben meghatározott legutolsó határidő (2016. 

december 31.) lejártát követő 8 napon túl, 2017. március 10-én küldte meg tájé-

koztatásul a beszámolót az intézkedési terv végrehajtásáról a belső ellenőrzési ve-

zető részére.) 
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3. 
Az aláírás - minták 2014. november 10. napján nyilvántar-

tásba vételre kerültek. 
2014. november 10. jegyző 

A jegyző kijelölte az érvényesítésre jogosultakat és aláírás mintájukat nyilvántar-

tásba vette a 2014. november 10-én hatályba léptetett Mezőtárkányi Közös Ön-

kormányzat pénzgazdálkodással kapcsolatos szabályzatában.  

4. 
A teljesítés - igazolásra jogosult személy kijelölése 

2015.02.10. napján megtörtént. 
2015. február 10. polgármester 

A polgármester a kifizetések szakmai teljesítésének igazolására jogosult személyt 

(alpolgármestert) írásban, kijelölő dokumentumban, 2015. február 10-ei nappal 

az Ávr. 57. § (4) bekezdésében előírtaknak megfelelően kijelölte. 

5. 

A belső ellenőrzési vezető Bkr. 22. § (1) és (2) bekezdése sze-

rinti tevékenységei és kötelességei ellátásának módjáról való 

rendelkezés a belső ellenőrzési tevékenység megszervezé-

sére vonatkozó írásbeli megállapodásban. 

2015. március 31. jegyző 

Jegyző a 2015. január 3-án aláírt, belső ellenőrzési tevékenység megszervezésére 

vonatkozó írásbeli megállapodásban rendelkezett- a Bkr. 22. § (1) és (2) bekezdé-

sei szerint - a belső ellenőrzési vezető kötelességei ellátásának módjáról. 

6. 

Belső ellenőrzési stratégiai terv készítése az önkormányzatok 

2015. március 12. napjáig elkészítendő Gazdasági programja 

alapján. 

2015. június 30. jegyző 

A jegyző intézkedésére a belső ellenőrzési vezető a Bkr. 56. § (3) bekezdés a) pont-

jában foglaltaknak megfelelően 2014. november 26-án elkészítette az Önkor-

mányzat 2015-2019. évekre szóló ellenőrzési stratégiai tervét, melyet Egerfarmos 

Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 107/2014. (XII. 17.) KT határozattal, 

2014. december 17-én elfogadott. 

7. 

A 2013. évi belső ellenőrzési terv nem pótolható (2012. nov-

ember 15. napjáig kellett volna elfogadni), a jövőre nézve az 

éves belső ellenőrzési tervek jogszabály időben való képvi-

selő-testület általi jóváhagyása. 

Következő éves el-

lenőrzési terv elfo-

gadása:  

2013. december 31. 

majd minden év dec-

ember 31. napja 

polgármester, a 

terv képviselő-tes-

tület elé való ter-

jesztéséért 

A polgármester 2014-2017. években intézkedett az Önkormányzat éves belső el-

lenőrzési terveinek elkészítésére és a Képviselő Testület elé terjesztésére. A 2014. 

évi belső ellenőrzési tervet Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

a 107/2013. (XII.10.) KT határozattal 2013. december 10-én, a 2015. évi belső el-

lenőrzési tervet a 107/2014. (XII.17.) KT határozattal 2014. december 17-én, a 

2016. évi belső ellenőrzési a 126/2015. (XII.16.) KT határozattal 2015. december 

16-án, a 2017. évi belső ellenőrzési tervet a 98/2016. (XII.07.) KT határozattal 

hagyta jóvá. 

8. Ellenőrzési program készítése. 

2013. január 1-től az 

új ellenőrzési vezető 

megbízását köve-

tően folyamatos 

belső ellenőrzési 

vezető 

A belső ellenőrzési vezető a Bkr. 33. § (2) bekezdésében foglalt előírásnak megfe-

lelően 2013-2017. években (az ellenőrzött időszak végéig) minden, az éves ellen-

őrzési tervekben tervezett ellenőrzéshez készített ellenőrzési programot. 

9. Intézkedési tervek készítése. 

2013. január 1-től az 

új ellenőrzési vezető 

megbízását köve-

tően folyamatos 

az ellenőrzött szerv 

vezetője 

A jegyző a belső ellenőrzési jelentések alapján megfogalmazott javaslatokra min-

den esetben a Bkr. 28. § c) pontjában és 45. § (l)-(3) bekezdéseiben foglaltak sze-

rint intézkedési tervet készített. 
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10. 
A Bkr. 21. § (2) bekezdés d) pontjában és a 47. § (1) bekezdé-

sében foglalt nyilvántartások vezetése. 

2013. január 1-től az 

új ellenőrzési vezető 

megbízását köve-

tően folyamatos 

belső ellenőrzési 

vezető 

A belső ellenőrzési vezető 2014. évtől folyamatosan vezette a Bkr. 21. § (2) bekez-

dés d) pontjában és a 47. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelő a belső el-

lenőrzési jelentésekben tett javaslatokat, a vonatkozó intézkedési terveket és 

azok végrehajtását nyomon követő nyilvántartást. 

11. 
A Bkr. 22. § (2) bekezdés e) pontjában és az 50. § bekezdésé-

ben foglalt nyilvántartások vezetése. 

2013. január 1-től az 
új ellenőrzési vezető 

megbízását köve-
tően folyamatos 

belső ellenőrzési 

vezető 

A belső ellenőrzési vezető a belső ellenőrzés szabályszerű működésének biztosí-

tása érdekében a Bkr. 22. § (2) bekezdés e) pontjában szereplő kötelezettségének 

megfelelően vezette - a Bkr.50. §-ában foglalt előírásnak megfelelő - az elvégzett 

ellenőrzéseket tartalmazó nyilvántartást. 

12. 

A Képviselő-testület 2013. május 29-én fogadta el az Önkor-

mányzat hatályos vagyongazdálkodási rendeletét, amely 

megfelel az Nvtv. 3. § (1) bekezdés 6. pontja, 5. §-a, 11. § (16) 

bekezdése, 13. § (1) bekezdése, 18. § (1) és (12) bekezdése, 

valamint a Mötv. 109. § (4) bekezdése előírásainak. 

2013. május 29. jegyző 

A jegyző intézkedett az Önkormányzat – az Nvtv. 3. § (1) bekezdés 6. pontja, 5. §-

a, 11. § (16) bekezdése, 13. § (1) bekezdése, 18. § (1) és (12) bekezdése, valamint 

a Mötv. 109. § (4) bekezdése előírásainak megfelelő – vagyongazdálkodási rende-

letének Képviselő-testület által történő elfogadására. 

13. 

A kötelezettségvállalások 2014. január 1. napjától az EPER In-

tegrált Pénzügyi Rendszer szoftverrel folyamatosan nyilván-

tartásba vételre kerülnek. Az érvényesítő figyelmeztetésre ke-

rült a Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. már-

cius 1-től hatályos Szabálytalanságok kezelésének eljárás-

rendje című, valamint Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hi-

vatal a Hivatal, az önkormányzatok és intézményeik pénzgaz-

dálkodással kapcsolatos jogköreinek gyakorlásáról szóló sza-

bályzatban foglaltak betartására. A teljesítés - igazolásra jogo-

sult személy kijelölése 2015.02.10. napján megtörtént. A tel-

jesítésigazolást az Ávr. 57. § (3) bekezdése szerint kijelölt sze-

mélyek végzik, amelynek szabályszerűségét az érvényesítő el-

lenőrzi. 

2015. január 1. jegyző 

A jegyző 2014. november 10-én a pénzgazdálkodással kapcsolatos szabályzatban 

kijelölte az érvényesítésre jogosult személyeket. Az érvényesítési feladatokat el-

látó dolgozók oktatása, figyelmeztetése megtörtént, a jegyző a pénzgazdálkodás-

sal kapcsolatos szabályzatban, valamint a szabálytalanságok kezelésének eljárás-

rendjében rögzítettek betartására hívta fel az érvényesítési feladatot ellátó dolgo-

zók figyelmét, amelyről 2014. december 1 - én készítettek. A polgármester a tel-

jesítésigazolásra jogosult személyt - az Ávr. 57. § (3) bekezdésében foglaltaknak 

megfelelően - 2015. február 10-én kijelölte. 

Határidőn túl végrehajtott feladat 

14. 

Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Mű-

ködési Szabályzatát Egerfarmos Községi Önkormányzat Képvi-

selő-testülete jóváhagyta. 

2013. február 27. jegyző 

A Közös Hivatal SZMSZ-ét Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

a 14/2014. (II.11.) KT határozattal a 2013. február 27-i határidőn túl, 2014. február 

11-én hagyta jóvá. 
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Részben végrehajtott feladat 

15. 

A köztisztviselők vagyonnyilatkozat - tételi kötelezettségét 

Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Mű-

ködési Szabályzatának 14. pontja szabályozza, a települési 

képviselő vagyonnyilatkozat - tételi kötelezettségét Egerfar-

mos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Egerfar-

mos Községi Önkormányzatának Szervezeti és Működési Sza-

bályzatáról szóló 9/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendeleté-

nek 39. § (4) bekezdésének g) pontja is előírja. A bizottságok 

nem - képviselő testületi tagjainak vagyonnyilatkozat - tételi 

kötelezettségére vonatkozó szabályozást Egerfarmos Községi 

Önkormányzat Képviselő – testülete a soron következő ren-

des testületi ülésén elfogadja. 

2013. március 1. 

2014. szeptember 

26. soron következő 

rendes Képviselő-

testületi ülés 

jegyző 

A jegyző intézkedésére a köztisztviselők tekintetében a 2014. február 11-től hatá-

lyos Közös Hivatal SZMSZ 14. pontja – a Vnyttv. 4. § a) és d) pontjában foglaltaknak 

megfelelően - tartalmazta a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel járó mun-

kaköreinek megnevezését, a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget.  

A jegyző intézkedett a települési képviselők vagyonnyilatkozat- tételi kötelezett-

ségére vonatkozó szabályozás – a Mötv. 39. § (1) bekezdésének megfelelő – kiala-

kítására, az erre vonatkozó rendelkezést Egerfarmos Községi Önkormányzatának 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2014. (XI. 27.) önkormányzati ren-

delet 39. § (4) bekezdésének g) pontja tartalmazza.  

A jegyző nem intézkedett a bizottságok nem képviselő testületi tagjainak vagyon-

nyilatkozat-tételi kötelezettségére vonatkozó Vnyttv. 4. § d) pontjának megfelelő 

szabályozás Képviselő Testületi SZMSZ-ben történő rögzítésére. 

Nem végrehajtott feladat 

16. 

Az utalványrendeletek 2014. január 1. napjától az EPER Integ-

rált Pénzügyi Rendszer szoftverrel kerülnek kiállításra, tartal-

muk megfelel a jogszabályi előírásoknak. A működési célú 

pénzeszköz - átadások elszámolásával kapcsolatos megállapí-

tásokra intézkedést készíteni az esemény pontos megjelölé-

sének hiányában nem lehetséges. 

2014. január 1. a fő-

könyvi esemény ÁSZ 

által az önkormány-

zattal való közlését 

követő 15. nap 

jegyző, pénzügyi fő-

munkatárs 

A jegyző és a pénzügyi főmunkatárs az utalványrendelet az Ávr. 59. § (3) bekezdés 

b), d) és f) pontjai rendelkezéseinek megfelelő tartalmú kiállítására, valamint a 

működési célú pénzeszköz átadások elszámolásával kapcsolatban feltárt hiányos-

ság megszüntetésére nem intézkedett. 

Okafogyottá vált feladat 

17. Az Áht. 87. § (1) bekezdésében foglalt határidők betartása. 
2014. október 12. 

napjától folyamatos 
polgármester 

Az Áht. 87. § (1) bekezdése, mely szerint a polgármesternek a képviselő-testületet 

az önkormányzat gazdálkodásának első félévi és háromnegyed éves helyzetéről 

tájékoztatnia kell - 2014. szeptember 30-tól hatálytalan. 
Forrás: Intézkedési terv, tanúsítvány, az Önkormányzat adatszolgáltatása 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt észrevételezési 

jogával nem élt, a jelentéstervezetre észrevételt nem tett. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 számvevőszéki jelentés Az Állami Számvevőszék 14087 számú, az önkormányzatok belső 
kontrollrendszere kialakításának, egyes kontrolltevékenységek és a belső 
ellenőrzés működésének ellenőrzéséről Egerfarmos című jelentése 
(közzétéve 2014. június 19-én) 

2 polgármester Egerfarmos Községi Önkormányzat polgármestere 
3 jegyző Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 
4 zárszámadási rendelet Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2017. (V.30) 

Önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének 
végrehajtásáról 

5 ÁSZ Állami Számvevőszék 
6 Önkormányzat Egerfarmos Községi Önkormányzat 
7 ÁSZ SZMSZ Az Állami Számvevőszék elnökének 3/2016. (XII. 29.) ÁSZ utasítása az Állami 

Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzatáról (hatályos: 2017. 
január 1-től) 

8 Bkr. A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről 
szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (hatályos 2012. január 1-től) 

9 pénzgazdálkodással kapcsolatos szabályzat Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal  szabályzata a Hivatal, az 
önkormányzatok és intézményeik pénzgazdálkodással kapcsolatos 
jogköreinek gyakorlásáról (Hatályos 2014. november 10-től) 

10 szabálytalanságok kezelésének eljárásrendje Mezőtárkányi Közös Önkormányzati hivatal szabálytalanságok kezelésének 
eljárásrendje (hatályos 2013. március 1-től) 

11 Közös Hivatal SZMSZ Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Mű ködési 
Szabályzata (hatályos 2013. március 1-től) 

12 Vnyttv. Egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. 
törvény (hatályos 2007. december 7-től) 

13 Ávr.  Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 
31.) Korm. rendelet (hatályos 2012. január 1-jétől) 
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